



MINISTERUL JUSTIȚIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
CENTRUL DE PREGĂTIRE, ODIHNĂ ȘI RECUPERARE-COMPLEX
COMISIA DE CONCURS
Nr. 15826 /CPSMS/12.06.2017

Afișat în data de **12.06.2017**

PLANIFICAREA
probei practice de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului
în cadrul concursului pentru ocuparea a 1 post vacant de **agent administrativ (gospodar)**
la **Centrul de Pregătire Odihnă și Recuperare – Complex Sovata**

Locația: sediul Centrului de Pregătire, Odihnă și Recuperare – Complex Sovata;

Data și ora desfășurării probei: 13.06.2017, începând cu ora 11.00.

Lista candidaților care vor susține proba:

Nr. crt.	Numele, prenumele tatălui și prenumele
1	FĂRCAȘ Ioan IOAN RĂZVAN

Comisar de penitenciare ZAHARIA PETRU LOREDAN
Președinte
Comisia de concurs



Pag 1

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR!!!

Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului are un caracter **eliminătoriu**, se evaluează cu *admis/respins* și **nu poate fi contestată**.

Candidații se vor prezenta la locația indicată, în ziua în care sunt planificați pentru susținerea probei, cu cel puțin 30 de minute înainte de începerea acesteia și trebuie să aibă asupra lor documente care atestă identitatea conform legii.

Sistemul de operare pe care candidații vor susține proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului:

- sistem de operare **WINDOWS 7 în limba engleză**,
- pachet software pentru editare documente birou **Microsoft Office 2010 în limba engleză**.

Afișarea rezultatelor se va face în cursul zilei **13.06.2017**, după finalizarea probei, pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și la avizierul unității.

Candidații care sunt declarați "ADMIS" vor susține proba scrisă în data de **14.06.2017** conform **planificării probei**.

Modul de organizare și desfășurare a probei scrise va fi comunicat prin **planificarea** care se va afișa în data de **13.06.2017** pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și la avizierul unității.

Comisar de penitenciare ZAHARIA PETRU LOREDAN

Președinte

Comisia de concurs

